

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

совещания и.о. декана Медицинского факультета с членами Студенческого совета, студентами, старостами групп и курсов Медицинского факультета (онлайн, на платформе MS Teams)

20.01.2023

№ 44/3-02-1

Председательствующий – И.Ю. Пчелин, и.о. декана Медицинского факультета СПбГУ

Секретарь – В.В. Приписнова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений СПбГУ, Организационное управление, Ректорат

Присутствовали:

Студент 3 курса, староста группы	И.А. Агеев
Студент 6 курса, член Студенческого совета	А.Г. Алексеева
Студент 3 курса	А.М. Забежинский
Студент 4 курса, староста группы	Е.Д. Калашникова
Студент 5 курса, председатель Студенческого совета	Л.А. Курбатов
Студент 5 курса, заместитель председателя Студенческого совета	А.В. Ли
Начальник Учебного отдела по направлению Медицина, медицинские технологии и стоматология	О.М. Мерзлякова
Студент 1 курса, староста группы	Н.С. Могучая
Заместитель начальника Управления по работе с молодёжью на направлениях Медицина, медицинские технологии, Стоматология и Юриспруденция	Н.В. Савчатова

Повестка дня:

1. О проблемах, возникающих в ходе учебного процесса
2. Об участии в Конференции «Фундаментальная наука и клиническая медицина. Человек и его здоровье».
3. О проведении телефонных опросов

1. О проблемах, возникающих в ходе учебного процесса

И.Ю. Пчелин, Л.А. Курбатов, О.М. Мерзлякова

И.о. декана Медицинского факультета И.Ю. Пчелин попросил студентов сообщить о наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса. Председатель Студенческого совета Л.А. Курбатов ответил, что в настоящий момент таких проблем не имеется.

О.М. Мерзлякова проинформировала студентов выпускного курса о сроках сдачи зачётов и экзаменов в весеннем семестре, и также о сроках сдачи дополнительных аттестационных испытаний. Вместе с тем, студентам ещё раз напомнили о необходимости соблюдения Правил обучения в СПбГУ, а именно предоставлять справки о нетрудоспособности в соответствии со сроками, указанными в Правилах обучения в

СПбГУ. О.М. Мерзлякова проинформировала о новых правилах пребывания на территории РФ для иностранных граждан. Приказ для ознакомления был выслан на электронные почты студентов. Также О.М. Мерзлякова сообщила о необходимости ознакомиться с приказом под роспись в учебном отделе.

И.Ю. Пчелин напомнил участникам встречи о том, что обучающиеся СПбГУ недостаточно активно участвуют в Конкурсе на соискание премий Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга. И.о. декана Медицинского факультета И.Ю. Пчелин поручил Председателю Студенческого совета Л.А. Курбатову обеспечить активное участие студентов в данном конкурсе в 2023 году.

1.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

2. Об участии в Конференции «Фундаментальная наука и клиническая медицина. Человек и его здоровье»

И.Ю. Пчелин

И.Ю. Пчелин сообщил, что 22 апреля в Санкт-Петербургском университете пройдет XXVI Международная медико-биологическая конференция молодых исследователей «Фундаментальная наука и клиническая медицина. Человек и его здоровье». Принять участие в конференции могут не только студенты, но и школьники, ординаторы, аспиранты, научные работники и медики в возрасте до 35 полных лет. Для участия в конференции принимаются работы, посвященные широкому кругу проблем всех отраслей клинической и профилактической медицины, а также морфологии, физиологии, патологии, фармакологии, биофизики, биоинформатики, биомедицинской кибернетики, биохимии, генетики. И.о. декана призвал студентов активно принимать участие в таких мероприятиях.

2.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

3. О проведении телефонных опросов

И.Ю. Пчелин

И.о. декана И.Ю. Пчелин проинформировал о том, что в связи с поступившим в Виртуальную приемную СПбГУ обращением гражданина о проведении телефонных опросов от имени Санкт-Петербургского государственного университета в материалах ректорского совещания от 16.01.2023 года была представлена информация о работе Ресурсного центра «Центр социологических и интернет-исследований», в рамках деятельности которого методом телефонного опроса проводятся социологические научные исследования. Для проведения опросов используется единый телефонный номер: +7(812)322-53-18.

3.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

Секретарь

И.Ю. Пчелин

В.В. Приписнова